

**И.о. руководителя следственного управления СК России по Алтайскому краю поздравил семью ветерана ВОВ, ветерана прокуратуры и следственных органов Рылова Аркадия Евстигнеевича с очередной годовщиной празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне**



И.о. руководителя следственного управления Следственного комитета России по Алтайскому краю Вячеслав Росщупкин поздравил семью ветерана ВОВ, ветерана прокуратуры и следственных органов **Рылова Аркадия Евстигнеевича** с очередной годовщиной празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Аркадий Евстигнеевич родился 20 января 1926 года в Кировской области в многодетной семье. Великая Отечественная война началась, когда Аркадий Евстигнеевич учился в 7-ом классе средней школы. В 1943 году он был призван в ряды Красной Армии, воевал в зенитно-

---

артиллерийской дивизии. Участвовал в боях за освобождение Белоруссии, Польши и других территорий. Победу встретил в Германии на реке Одер. После окончания войны на протяжении 6-ти лет Рылов А.Е. продолжал служить на юге Германии в авиационном полку особого назначения.

В мае 1955 года был демобилизован, вернулся на Родину, где работал и обучался в юридической школе. Затем поступил в юридический институт, который окончил в 1959 году и был направлен для прохождения службы в прокуратуру Алтайского края. Работал следователем Калманского района, Октябрьского района города Барнаула, старшим следователем прокуратуры края, а также занимал руководящие должности в аппарате прокуратуры края. В 1987 году вышел на пенсию за выслугу лет в звании старшего советника юстиции.

Награжден Орденом Отечественной войны, Медалью за победу над Германией, Значком за доблесть и отвагу в ВОВ, а также имеет более 10-ти военных и юбилейных наград.

Супруга ветерана приготовила гостеприимный, полный яств стол. За чашкой чая и душевным разговором незаметно прошло время. Аркадий Евстигнеевич поделился своими воспоминаниями о прошедших военных годах, о том, как тяжело доставалась Победа и как нелегко было восстанавливать разрушенную войной страну.

Вячеслав Ильич Росщупкин от имени следственного управления поздравил семью ветерана, пожелал им здоровья и долгих лет жизни!

08 Мая 2013

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/892399](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892399)